

Ходзієнко Анатолій Людвигович
02091, Київ-91, а/с 15
т: (050)-677-82-23
e-mail: lyudvygovych@ukr.net

вих. № О-1803-1 від 02.03.2018

Київському міському голові
Кличку В.В.

✓ Голові постійної комісії Київради
з питань місцевого самоврядування
Березнікову О.І.

Голові постійної комісії Київради
з питань дотримання законності
Бондарчуку О.В.

Голові постійної комісії Київради з питань
регламенту та депутатської етики
Макарову О.А.

На розгляді в постійних комісіях Київради знаходиться проект рішення Київради, реєстраційний номер 08/231-435/ПР від 07.02.2018, який суб'єкт подання назвав «Про Порядок доступу до пленарних засідань сесій Київської міської ради» (в подальшому - Проект).

З Проекту і доданих матеріалів не зрозуміло, яка відмінність пропонованого порядку від існуючого (хіба-що, можливо, в поданні заяви в електронному вигляді через «портал міста Києва»), а коли я просив надати мені порядок оформлення перепустки (дозволу) на пленарні засідання, то керуючий справами Київради І.Хацевич, порушивши Закон України «Про доступ до публічної інформації», його не надав.

Суб'єкт подання, декларуючи право кожного бути присутнім на пленарних засіданнях, вільне відвідування адмінбудинку Київради, пропонує окремим громадянам отримати в порядку, передбаченому Проектом, право перегляду трансляцій пленарних засідань в приміщені Київради поза межами сесійної зали.

В Проекті описаний порядок доступу в частину коридору Київради (кулуари) під час пленарних засідань, але відсутній порядок доступу саме до пленарних засідань в сесійну залу, крім згадки про те, що право на виступ на пленарному засіданні особам, з числа відвідувачів, може бути надане в порядку, передбаченому Регламентом Київради.

Про те, що пропонований Проект є проектом доступу в кулуари Київради, а не на пленарні засідання, свідчить і форма заяви про бажання бути присутнім на конкретному пленарному засіданні, але без обов'язкового зазначення питання порядку денного – не зрозуміло, як суб'єкт подання бачить можливим надати право бажаним бути присутніми в сесійній залі протягом всього пленарного дня.

В Проекті не передбачено термін подачі заяви про бажання бути присутнім на пленарному засіданні – логічно було б зразу після оприлюднення проекту порядку денного.

З Проекту не зрозуміло, чи потрібно подавати заяву ще раз, якщо оголошується перерва пленарного засідання на один день і більше, або, як отримати перепустку ще раз після перерви протягом одного пленарного дня.

В Проекті відсутній порядок демонстрації відвідувачами слайдів і відео.

Крім цього Проект ігнорує Закон України «Про звернення громадян», який зобов'язує органи, в т.ч. місцевого самоврядування, на прохання громадянина запрошувати його на засідання відповідного органу, що розглядає його заяву, і такий громадянин має гарантоване йому Законом право бути присутнім при розгляді його заяви. І таких громадян може бути значно більше 60 осіб.

Також може виникнути ситуація, коли всі 60 осіб, які першими подали заяви, виявлять бажання бути присутніми при розгляді тільки одного і тогож питання порядку денного. Не зовсім логічно, що інші бажані бути присутніми при розгляді інших питань порядку денного, згідно пропонованого Проекту, будуть втрачати на це право.

Для вирішення частини вищевказаних питань, на мій погляд, потрібно організувати трансляцію пленарних засідань ще в одному приміщенні Київради, з реальним вільним доступом, а в кулуари запрошувати тих громадян, коли питання порядку денного, при розгляді якого вони бажають (мають право) бути присутніми наближається до розгляду.

Було б також логічним, і етичним, якби Проектом було передбачено, що для запрошених в сесійну залу повині бути обладнені спеціальні місця, в т.ч. для осіб з вадами зору, слуху, з інвалідністю.

ПРОПОНУЮ:

1. Виходячи з вищевикладеного, в т.ч. невідповідності пропонованого Проекту Закону України «Про звернення громадян», проект рішення Київради «Про Порядок доступу до пленарних засідань сесій Київської міської ради», реєстраційний номер 08/231-435/ПР від 07.02.2018, - відхилити;
2. Зробити та надати мені висновок, в т.ч. постійної комісії Київради з питань дотримання законності, Управління правового забезпечення діяльності Київради, щодо невідповідності проекту рішення Київради «Про Порядок доступу до пленарних засідань сесій Київської міської ради», реєстраційний номер 08/231-435/ПР від 07.02.2018, Закону України «Про звернення громадян»;
3. Зробити та надати мені висновок, в т.ч. постійної комісії Київради з питань дотримання законності, Управління правового забезпечення діяльності Київради, щодо невідповідності Регламенту Київради Закону України «Про звернення громадян»;
4. Привести Регламент Київради у відповідність до Закону України «Про звернення громадян» в частині обов'язкового запрошення громадян, на їх прохання, на пленарні засідання, засідання постійних комісій Київради та права громадян брати участь при розгляді їхніх заяв.

Прошу моє звернення розглядати при моїй присутності, завчасно повідомити мене про дату і час на електронну адресу і телефоном.



А.Ходзієнко